
 

 

 

 

 2/1ސަފުހާ:  ޕޮއިންޓް ޝީޓު ގެވަޅު ދކޫރުުމުގެ   މިލަދުންމަޑުލު ދކެުނުބރުީ ކުޑފަރަީ ކައުންސިލްގެ އިދރާާ
 

 ޕޮއިންޓް ޝީޓުއުޅުމަށްޓަކއަި ބަންޑާރަ ގޯތި ދޫކުރުމުގެ ކުޑަފަރީން ދިރި  ނ.
 

   ޓްންއިފޮ ވާއިފަޅާއަޑަނކަ ގެ ބައިކައިވެނީ 2.1

 20 ކައިވެނކިޮށްގެން ހރުި ނަމަ )ހ(

 )ށ(
  ދރަިން   )ދެ(  2ނުވަތަ    )އކެެއް(  1)އަށރާަ( އަހރަު ނފުރުޭ    18އަދި އުމރުުން    ވެ ހުވފަަތްވފެައިއުއަނބި ނިޔަ  ފިރި/

 ތިބި ނަމަ
15 

 )ނ(
ވރުެ ގިނަ    ނުވަތަ އެއަށް)ތނިެއް(    3  )އަށރާަ( އަހރަު ނފުރުޭ  18އަދި އމުރުުން  ވެ ހުވފަަތްވފެައި  އުއަނބި ނިޔަ  ފިރި/

 ނަމަ  ން ތިބިދރަި
20 

 )ރ(
  )ދެ(   2ނުވަތަ    )އކެެއް(  1)އަށރާަ( އަހރަު ނފުރުޭ    18އުމރުުން    ނަމަވެސް  ކރުިން މީހކަާ އިނދެ، ކައިވެނި ރޫޅފިައިވީ

 ން ތިބި ނަމަ ދރަި
10 

 )ބ(
  ނުވަތަ އެއަށް   )ތިނެއް(  3  )އަށރާަ( އަހރަު ނފުރުޭ  18އުމރުުން    ނަމަވެސް ކރުިން މީހކަާ އިނދެ، ކައިވެނި ރޫޅފިައިވީ

 ން ތިބި ނަމަ ދރަިވރުެ ގިނަ 
15 

 10≥   ޕޮއިންޓު  )އެއް( 1އަދި އިތރުުވާ ކޮންމެ އަހރަކަަށް  ،ޕޮއިންޓު )އެއް(  1ނަމަ،   )އެއް( އަހރަު ވފެައިވާ 1ކައިވެންޏަށް  )ޅ(

 15 މާލީ ގބާިލކުަން ވަޒަނކްރުުން  2.2

 ޕޮއިންޓު  ބައި ދރަިން ނުވަތަ ބެލުމުގެ ދަށުގައި ވާ ފރަާތްތކަުގެ 2.3

 15 ނަމަ  ހރުިއފުަން ދރަިއކަު އަހރަުން ދަށުގެ )އަށރާަ(  18 )ހ(

  )ފަސް(  5ކޮންމެ ކުއްޖކަަށް ތިބި ނަމަ އިތރުުވާ  ކުދިން ވރުެ ގިނަ ކއުްޖކަަށް )އެއް( 1ދަށުގެ  އަހރަުން )އަށރާަ(  18 )ށ(

 ޓު ޕޮއިން

25 ≤ 

 5 މަ ނަ  އަހރަުންދަށުގެ ކުއްޖކަު ހރުި 18ގައި ޚާއޞްަ އހެީއަށް ބޭނުނވްާ  ދާއިމީ ގޮތެއް )ނ(

ކުދިން    ވރުެ ގިނަ  ކުއްޖކަަށް  )އެއް(   1ދަށުގެ    އަހރަުން )އަށރާަ(    18ގައި ޚާއޞްަ އެހީއަށް ބޭނުނވްާ    ދާއިމީ ގޮތެއް )ރ(

 ތިބި ނަމަ، 

≤ 10 

ނކުުޅެދުންތރެކިަމެއްގެ ސބަަބުން ދރަިން ލިބުމުން މަޙރްޫމްވފެައިވުން ނުވަތަ މި ފަދަ ކަމކަަށް ބޭސކްރުަމުނދްާ  ޞިއްޙީ   )ބ(

 ނަމަ 

15 

 ޕޮއިންޓު  ރަށްވެހކިަމުގެ ބައި 2.4
 25 . ނަމަ ސރުެ ރަށުގެ ރައްވެއްސެއްއްއފުަންވީ (ހ)



 

 

 

 

 2/2ސަފުހާ:  ޕޮއިންޓް ޝީޓު ގެވަޅު ދކޫރުުމުގެ   މިލަދުންމަޑުލު ދކެުނުބރުީ ކުޑފަރަީ ކައުންސިލްގެ އިދރާާ
 

ގޮތުގައި   )ށ( ރަށްވެހިންގެ  /  ރަށުގެ  ގެންދާ  ދރިިއުޅެމުން  ވަޒަންވރެިވެ  ރަށުގައި  ތރެެއިން  މީހުންގެ  ރަޖިސްޓރްީވެފައިވާ 

 ޕޮއިންޓު.   2ގެންގޮސފްައިވާ ފރަާތކަަށް )އަނބި / ފރިިމީހާ / ދރަި( ކޮނމްެ އަހރަކަަށް 
25 ≤ 

 ޕޮއިންޓު  އުނކިރުުން 2.5

ދކޫޮށފްައި ނުވަތަ     ނމަުގައި  ފރިިމީހާގެ  / އނަބިމީހާ  އެ މހީެއްގެ  ގޯއްޗެއް  އމައިްލަ  ނުވަތަ  ބިމެއް   ނުވަތަ  ގޯއްޗެއް   ބަންޑރާަ )ހ(

 ރަޖިސްޓރްީވފެައިވުން 
35 

ސރަކުރާުން   )ދރަިއެއްގެ ނަމުގައި( އަހރަު ނފުރުޭ  )އަށރާަ(    18ނުވަތަ ފރިިމީހާ ނުވަތަ    ބި އަނ  މީހާގެ ގޯއޗްަށް އެދފިައިވާ   )ށ(

 މަ ނަ ރަޖިސްޓރްކީރުެވފިައިވާ ހެއް ނުވަތަ އެއްމެދު އމިރާާތެއް ރޯހައުއް، ލެޓެފު ގޯއްޗެއް، ދކޫރުާ
35 

ރާއްޖޭގެ އެއްވެސް ރަށކަުން އަމިއްލަ ނުވަތަ ބަންޑރާަ ގޯއްޗެއް ކރުިން ލިބި، އެ ގޯތި އެހެން މހީކަަށް ދފީައި ނުވަތަ   )ނ(

 ވިއކްައިލައފިައިވުން
65 

 ރަށްވެއްސެއް ކަމުގައި ނުވުން ގޯއޗްަށް ކރުިމަތިލާ ފރަާތަކީ ރަށުގެ  )ރ(
35 

 ޖުމްލަ ލިބުނު ޕޮއިނޓްް 
 

 


